

兵临城上·战况



距班加西约35公里处,利比亚政府军的坦克被法国空军炸毁,反对派武装成员在翻看阵亡的政府军士兵口袋。

卡塔尔、阿联酋加入对利行动

本报讯 海湾阿拉伯国家合作委员会(海合会)秘书长阿提亚21日证实,海合会成员国卡塔尔和阿联酋已经加入针对利比亚的军事行动。

根据当地媒体报道,阿提亚21日在接受媒体采访的时候表示,卡塔尔和阿联酋目前已经加入西方国家针对利比亚的军事行动,他强调,卡塔尔和阿联酋参与该行动的目的是,在联合国安理会相关决议的框架下维护地区安全和稳定。

此前,卡塔尔通讯社20日已经证实,有数架卡塔尔战机正在参与在利比亚设立禁飞区的行动。不过报道没有透露卡塔尔派出战机的具体数量和型号,也没有透露这些战机在利比亚执行的具体任务。(宗禾)

法国新一轮打击利军事补给线

本报讯 据法国爱丽舍宫官员说,联军对利比亚的军事打击已使利比亚的防空能力严重瘫痪,巨大的爆炸声已震动了黎波里政权。下一轮的打击目标将是利比亚军队的补给线。法国外交部长朱佩指出,军事行动的目的是“让利比亚人民实现自由并能选择他们的社会制度”。

法国《费加罗报》评论说,军事行动打击之后,巴黎、伦敦和华盛顿对卡扎菲设置的“陷阱”已经形成。如同预料的那样,第一阶段军事打击没有遇到困难,进行得很顺利。但是,要取得胜利还远不止于此。事实上,这场没有完全得到赞同的战争,时间拖得越长,轰炸可能对平民造成的伤亡越多,联军内部也越容易产生分裂。何况,一场军事行动不足以控制利比亚约比法国大三倍的广袤的地面国土。(人民)

美初期空袭花费近7100万美元

本报讯 一位美国国防部高官称,美国空军20日再次向利比亚防空系统发射了4枚“战斧”巡航导弹,使发射“战斧”导弹的总数达到124枚。每枚“战斧”导弹价值约60万美元,使对利比亚的初期军事行动花费接近7100万美元。

这位国防部官员说:“这不是北约的行动。每个参战的国家都有自己的目标。”(钟欣)

法新社两记者利比亚失踪

据新华社电 法新社20日宣布,两名法新社记者18日晚在利比亚东部图卜鲁格地区工作期间失踪。

两名失踪记者分别是38岁的达夫·克拉克和45岁的摄影记者罗伯特·施密特。两人18日晚通过电子邮件告诉法新社,他们打算前往图卜鲁格以外35公里处,与几名利比亚领导人穆阿迈尔·卡扎菲的反对者及一些难民见面。

盖蒂图片社摄影师乔·雷德勒与两人同行,但自18日晚之后,3名记者便失去消息。

半岛电视台摄像师阿里·哈桑·贾比尔12日在利比亚东部城市班加西遭伏击身亡,是自利比亚动荡以来外国媒体报道的首名丧生外国记者。

地面进攻? 英三大臣称不排除这种可能

西方国家连续两天对利比亚首都的黎波里及首都以外地区的防空系统进行了重点打击。英国国防大臣福克斯、外交大臣威廉·黑格和财政大臣乔治·奥斯本都表示,不排除展开地面行动的可能性。

本报讯 作为对利比亚采取军事行动的第一步,西方一些国家连续两天对利比亚首都的黎波里及首都以外地区的防空系统进行了重点打击。据利比亚媒体报道,利比亚防空系统遭到比较严重的破坏。21日,利比亚政府军与反对派武装势力之间的战斗仍在继续,利比亚政府军据信已向后退100公里左右,反对派武装力量占据了班加西。

据利比亚官方称,20日晚间在首都的黎波里领导人卡扎菲驻地——阿齐亚兵营附近遭到导弹袭击,其中被摧毁的一幢建筑物是利比亚武装部队的指挥和控制中心。

利比亚官方称,19日的黎波里近郊遭到西方一些国家空中打击后,利比亚的一些军事和民用

目标遭受。19日和20日连续两晚,西方战机频频光顾的黎波里上空,的黎波里的防空部队向空中发射密集炮火对西方战机进行还击。

利比亚目前天气晴好,能见度好。西方战机这两天主要选择在夜间飞越的黎波里上空进行空中打击和侦察任务。据报道,参与对利比亚军事打击的西方国家联军飞机主要有美国B-2隐形战机、F-15战机和F-16战机、法国的幻影2000战机以及英国的旋风式战机。联军飞机还使用电子干扰措施反制利比亚的导弹追踪系统。

两天来,的黎波里市内白天的局势基本正常。民众生活没有受到太多影响。市场上食品、蔬菜、水果等基本生活消费品供应充足,价格稳定。

随着军事行动的顺利进行,

外界却对西方国家的政治企图表示担忧。在过去三天,西方国家从执行联合国安理会对利比亚设立禁飞区的决议,到展开空袭,再到公开讨论是否将卡扎菲本人作为袭击目标,英国观察人士担心,英国政府是否会重蹈伊拉克战争的覆辙。事实上,联合国安理会的决议并没有授权联军入侵利比亚,或支持颠覆卡扎菲政权。

据《每日邮报》称,有三位英国内阁大臣都表示,不排除向利比亚部署地面部队的可能性,只是目前还没有这样的计划。报道称,直至20日晚,英国首相官邸的消息依然称,英国没有展开地面行动的意图,但国防大臣福克斯、外交大臣威廉·黑格和财政大臣乔治·奥斯本都表示,不排除这种可能性。综合新华社、新闻晚报

法国至少15架战机参战

美国出动隐形战机轰炸利比亚

据新华社电 法国军方20日宣布,法国当天出动了至少15架战机参与对利比亚的军事行动。美军参谋部主任威廉·艾特尼20日说,在利用导弹展开第一轮打击之后,美军当天出动B-2型隐形轰炸机等战机,对利比亚展开新一轮打击。利比亚的防空能力遭到“大幅削弱”。

法国国防部发言人洛朗·泰塞尔和总参谋部发言人蒂埃里·布尔克哈德当天在新闻发布会上说,这些战机在执行任务时没有遇到抵抗,因此无需实施空中打击。它们当天主要完成了一些地面支持、补给和空中监测之类的操作。此外,飞机还对前一天空袭造成的损失进行了评估。

艾特尼在五角大楼召开的新闻发布会上说,空军当天出动3架



一架法阵风战机在参与对利比亚的军事打击。新华社发

B-2型隐形轰炸机轰炸了利比亚。这些隐形轰炸机的打击目标是利比亚军用机场。除隐形轰炸机外,美军还出动了两栖作战舰配置的“鹞”式垂直起降战机等飞机,与英、法两国战机一道,在反对派武装占领的班加西附近攻击利比亚政府军地面部队。联军在军事行动中并没有损失战机。

艾特尼称,经历两轮袭击之后,利比亚的防空能力“大幅削弱”,美英法三国建立的禁飞区覆盖利比亚大约三分之一国土。除了这三国,眼下加入对利比亚军事行动的国家还包括加拿大、意大利、比利时和卡塔尔。他说,利比亚部队面临重大压力,遭到分割孤立,处于显著混乱之中。

利比亚防空部队发射密集炮火保卫首都领空

据新华社的黎波里电 当地时间20日晚10时左右,新华社记者记者在的黎波里市中心看到密集的防空炮火从地面射向天空。橘红色的连串炮火在夜空中交织,形成密集的火网,并在高空发出巨大的爆炸声。

地面防空炮火持续了大约15分钟。但记者在此之前没有听到空中有战机飞过的声音。

当晚8时左右,的黎波里市内的利比亚防空部队曾向空中连续发射防空炮弹,持续时间大约10分钟左右。

卡扎菲女子突击队夜袭反对派总部 激战中西工地

本报讯 20日夜里西方的军事力量对利比亚进行了第二轮军事打击。这轮打击完了以后,卡扎菲以及利比亚政府发出呼吁要全民战争。

记者在19日、20日的采访中注意到一个非常明显的迹象:卡扎菲有一支很能打的部队——女子突击队。实际上记者至少在三个场合采访中遇到过她们,她们都是前锋。

一次是突击班加西反政府武装总部时,一次是在班加西西边中国一个工程项目的工地上跟反政府武装打得最激烈。

卡扎菲的女子突击队和一些打进城里的利比亚政府军的侦查部队独立作战能力非常强,所以20日夜在酒店四周进行枪战,因为这里离反政府武装的总部不远,实际上也是由这两股力量进行主导的。

(中广)

山东手足外科医院 微创介入术

踮外翻 大脚骨

►郑重提醒:该技术为我院独家首创,专科医院,专业治疗,慎重选择,谨防假冒!

►优惠承诺: 告知: 教师、学生、军人 就诊可享受 优惠20%, 其他 就诊 者也有不同程度的优惠。

►病因: 踮外翻俗称“大脚骨”,多为家庭遗传或穿窄鞋、高跟鞋不当所致,症状:行走时疼痛,穿鞋变形,难看,影响美观。

►治疗方法: 本院巨资引进美国足外科动力系统,采用微创手术方法一次性矫正外翻,该方法为医学界公认治疗踮外翻理想术式,安全可靠。

►手术特点: 局麻下手术,切口仅3毫米,创伤小,无需缝合,手术只需几分钟,无需住院,随做随走,不留疤痕,一次矫正,终生受益。

健康热线: 0531-86026258 89870328 (二楼跖外翻科)

地址: 济南市经十西路24408号,儿童医院西邻300米,市五院斜对面(浦发银行西邻)。

山东边防总队医院 非营利性部队医院

最新男科科研技术 一次性治愈 速治泌尿系疾病 不复发

泌尿系疾病是一种传染性极强,潜伏期长,危害性巨大的泌尿系疾病,传播方式直接性传播和间接性传播,染上此病给精神上、家庭带来很大的痛苦。泌尿系疾病是由HPV、HSV病毒等引起,如尖锐湿疣、小疱疹、水泡、红肿、溃烂为特点,此病导致男女生殖器器官及肛周,此病复发率高,如不及时正规治疗,易导致癌变的严重后果。

快速一针排毒

药物通过银针渗透激活活分裂病毒,使活性细胞自动凋亡脱落,水泡自动消失,全过程就神效注射,一针只需10元,1-2小时患者亲眼可见到病毒毒素排出。

杀毒消毒连根拔

湿疣病毒,不激光、不手术,病毒埋于横沟淋巴管内,分裂细胞核,激活免疫系统杀灭病毒,反向杀灭病毒核心基因,结合欧美最新病毒生物制剂,受血液渗透,激活免疫系统,增强人体T细胞核B细胞因子,修正人体基因,产生针对性抗体,从而全面清除体内残留病毒,当天见效,1-5天即可痊愈。

特注: 军内技术有保障此法针对复发性、顽固性湿疣等泌尿系疾病都能一次性治愈。

治疗: 尖锐湿疣、淋病、梅毒、淋病、早洩、龟头炎、尿道炎、支原体、衣原体、阴道炎、宫颈炎、盆腔炎、男科等泌尿系疾病。

24小时专家热线: 0531-88889320

地址: 济南市经二路101号边防总队医院二楼(山东政法学院东100米路北)汽车站西500米,火车站东100米,市内可乘2、6、10、11路到经二路下车即到。